



EDITAL PPGCOMPro N° 002/2023
PROCESSO DE CREDENCIAMENTO 2023-2024
Retificação N° 1

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Comunicação - Mestrado Profissional - PPGCOMPro, da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições, vem por meio deste, estabelecer a seguinte retificação no edital 002/2023:

Onde lê-se:

“o processo para credenciamento de docentes para o biênio 2023/2024, com início da primeira etapa, fase de recebimento de proposições de credenciamento, no período entre 16 a 30 de outubro de 2023.”

Leia-se:

“o processo para credenciamento de docentes para o biênio 2023/2024, com início da primeira etapa, fase de recebimento de proposições de credenciamento, no período entre 16 a **31 de outubro de 2023.**”

São Luís, 30 de outubro de 2023

Márcio Carneiro dos Santos
Coordenador PPGCOMPro

